PIK. 0+000,00 = PIK. 04037,00 ——————= PIK. 0+066,50 PIK. 0+122,00 PIK. 0+191,50 PIK. 0+225,00 ——m—m—m——=
Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,09m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,10m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,52m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,13m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0.41m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,20m2
Pole pow. SCIERALNA = 0,16m2 Pole pow. SCIERALNA = 0,16m? Pole pow. SCIERALNA = 0,16m2 Pole pow. SCIERALNA = 0,16m2 Pole pow. SCIERALNA = 0,16m2 Pole pow. SCIERALNA = 0,16m2
P.P.=160,00m P.P.=160,00m P.P.=159,00m P.P.=158,00m P.P.=157,00m P.P. =158,00m
RZEDNE PROJEKTOWANE 3 g = RZEDNE PROJEKTOWANE 3 2 3 RZEDNE PROJEKTOWANE s 2 = RZEDNE PROJEKTOWANE g 5 g RZEDNE PROJEKTOWANE 5 & & RZEDNE PROJEKTOWANE 3 g 3 Biuro Projektéw i Ustug Budowlanych | Rvs. Nr 5.3
RZEDNE SPODU M < < | | RzEDNE spoDU o M < | [ RzEDNE sPoDU N © < | | RzEDNE sPoDu 2 M = | | RzEDNE spoDU 2 N = | [ RzEDNE sPoDU o M M 17°-200 Hajnowka, ul. Skarpowa 3 skala:1:50:100
PROJ. NAWIERZCHNI & 2] g PROJ. NAWIERZCHNI g 2] & | | PROJ. NAWIERZCHNI o o = | | PROJ. NAWIERZCHNI 2 o 2 | | PROJ. NAWIERZCHNI 2 2 2 | | PROJ. NAWIERZCHNI 3 2 3 Stadium:
RZEDNE FREZOWANIA S 3 < | | RZEDNE FREZOWANIA g 3 < | | RZEDNE FREZOWANIA 2] = 5 | | RZEDNE FREZOWANIA 8 = 2 | | RZEDNE FREZOWANIA 2 2 2 | | RZEDNE FREZOWANIA 2 5 =] PROJEKT WYKONAWCZY
© < © © < © o o & 3 3 = B S 3 = 3 ] Obiekt:
RZEDNE TERENU = 3 < | | RZEDNE TERENU 2 =3 < | | RZEDNE TERENU 8 s = | | RZEDNE TERENU 2 2 2 | | RZEDNE TERENU 3 3 2 | | RZEDNE TERENU 3 5 = Remont nawierzchni drég technologicznych na Oczyszczalni Sciekow w Hajnéwce
© © © © © © o o o 3 E = B B B @ E 3 Nazwa rysunku:
] ' ' ' ] ' ' ' ] ' ' ' ] ' ' ' ] ' ' ' ] ' ' ' Przekroje poprzeczne - droga Nr 3
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Sprawdzajqcy:
PIK. 0+014,00 PIK. 0+05%4,00 PIK. 0+093,00 ——— PIK. 0+170,00 PIK. 0+200,00 PIK. 0+240,25
Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,17m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,10m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,14m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,17m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,14m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,02m2
Pole pow. SCIERALNA = 0,16m2 Pole pow. SCIERALNA = 0,16m? Pole pow. SCIERALNA = 0,16m2 Pole pow. SCIERALNA = 0,16m2 Pole pow. SCIERALNA = 0,16m2 Pole pow. SCIERALNA = 0,64m2
P.P.=160,00m P.P.=160,00m P.P.=159,00m P.P.=157,00m P.P.=157,00m P.P. =158,00m
RZEDNE PROJEKTOWANE 2 S %2 | | RZEDNE PROJEKTOWANE < = 2 | | RZEDNE PROJEKTOWANE =] Q 2 | | RZEDNE PROJEKTOWANE 3 5 2 | | RZEDNE PROJEKTOWANE 8 8 £ | | RZEDNE PROJEKTOWANE 5 5 B
RZEDNE SPODU ~ 2 = | | RZEDNE SPODU N < ~ | | RZEDNE SPODU - 3 = | | RZEDNE SPODU 2 2 % | | RZEDNE SPODU o 5 < | | RZEDNE SPODU = = -
PROJ. NAWIERZCHNI g 2] g PROJ. NAWIERZCHNI g 2] & | | PROJ. NAWIERZCHNI o o = | | PROJ. NAWIERZCHNI 2 2 2 | | PROJ. NAWIERZCHNI 2 2 2 | | PROJ. NAWIERZCHNI 3 2 2
RZEDNE FREZOWANIA 3 2 % | | RZEDNE FREZOWANIA ] & & | | RZEDNE FREZOWANIA ] 3 & | | RZEDNE FREZOWANIA 8 5 & | | RZEDNE FREZOWANIA = & % | | RZEDNE FREZOWANIA B 5 3
RZEDNE TERENU vy o 2 | | RZEDNE TERENU 5] 2 < | | RZEDNE TERENU > 1 & | | RZEDNE TERENU 8 5 £ | | RZEDNE TERENU = 8 % | | RZEDNE TERENU 23 = 2
ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI .




